

□ 等诗来亲吻

抉择不下的命运许是幸运

虽然很多人声称,人生是靠自己的抉择换取的,但命运终究伴随一些无可避免。终将发生的就坦然接受罢,也许它们从来不是坏事。

《抉择》

假如我来世上一遭
只为你与你相聚一次
只为了亿万光年里的那一刹那
一刹那那里所有的甜蜜与悲凄
那么 就让一切该发生的
都在瞬间出现吧
我俯首感谢所有星球的相助
让我与你相遇
与你别离
完成了上帝所作的一首诗
然后 再缓缓地老去

作者简介 席慕容,蒙古族,全名,穆伦·席连勃,当代画家、诗人、散文家。《七里香》《无怨的青春》《一棵开花的树》等诗篇脍炙人口,成为经典。席慕容的作品多写爱情、人生、乡愁,写得极美,淡雅剔透,抒情灵动,饱含着对生命的挚爱真情,影响了整整一代人的成长历程。

□ 优生活

你心心念念的亮黑色肾7
拿到手的小伙伴快哭晕了



日前,苹果 iPhone7 开售,有报道称当时的排队情况:iPhone 7 开售,排队盛况不再! 惟亮黑色一机难求,炒到2万以上!

由于 iPhone7 相较 iPhone6s 在外观上的改变不是很大,于是全新亮黑色配色以及双摄像头成了提高 iPhone7 和 iPhone7 Plus 辨识度的重要特性,因此不少消费者对亮黑色版 iPhone7/Plus 比较在意。新推出的亮黑色,光泽看起来锃亮锃亮的像钢琴一样,非常有质感。然而,抢到亮黑的肠子都悔青了。

有网友称,用了一会以后,亮黑的表面,手指按上去就留下了指纹,玩一会看起来脏兮兮,强迫症表示已经哭晕在厕所。“为了亮黑的光泽和质感,排了老长的队才买到,结果输给了自己的指纹。不仅有指纹,还有刮痕。更加悲催的是亮黑的边缘稍微碰碰就容易有刮痕,还特别明显,用了没几天看起来就像旧的一样。”

啥?戴橡胶套?握着手感不好。贴防指纹防刮痕的背膜?那还买什么亮黑,直接买个哑光磨砂的好了。还是不要被亮黑的色泽迷惑了。



75岁环游世界
87岁考大学
98岁硕士毕业
**他是这世上
活得最赚的男人**

说走就走的旅行

这位老人名叫赵慕鹤,出生于书香门第的他从小受到了很好的教育。36岁,参加淮海战役,和死亡擦肩而过,39岁,背井离乡来到台湾,40岁时,他任职高雄师大。救助过孤儿,在台湾“白色恐怖”时期帮人无数。直到66岁退休,本可以像普通老人那样,喝茶、逗鸟、安享晚年,然而他却擦着大把的时光开始做自己想做的事情。

75岁,他做出了一个惊人的决定,他准备像年轻人那样环游世界。为了省钱,他和20个年轻人住过青年旅社,蜷缩着睡在火车站的空座椅上,也曾挤在电话亭里凑合了一宿。不会外语,他先找中餐厅,请服务生帮忙写下他要去的下一个目的地,拿着这张纸就能买到火车票。也不担心迷路,“跟着背包的人走,就能去好地方。”

他就这样看了埃菲尔铁塔,游了莎士比亚故居,还在莱茵河上痛快地唱了首歌。走之前,老同事们纷纷劝他别折腾:“你不用担心一出去就回不来了?”他说:“没关系,大不了就死在外面。”

成全球最老硕士

87岁的他跟着孙子凑热闹,竟然要考大学。经历了第一年的失败后,他不服输,第二年卷土重来。他常常复习到凌晨两点,最终爷孙俩都如愿以偿考上大学。

身边的老朋友们泼冷水,说他肯定毕不了业,但是老头倔得很,4年间修满128个学分,坚持读完了大学。91岁的他大学毕业,但他还没有满足,他十分珍惜可以读书的日子。96岁,又和朋友的儿子相约一起考硕士。

96岁的老人家足不出户,挑灯夜战,最终考上南华大学哲学研究所,成为该校年纪最大的硕士生。98岁时,他完成硕士论文,顺利毕业。作为全球最老的硕士,创下了吉尼斯世界纪录。

2015年,他来到“国立清华大学”中文系旁听,准备考取博士学位。他说:“人生中唯一的幸福,就是不断前进。”

生命可以是任何一种姿态,它需要你突破,突破,再突破。只要不放弃,任何起点都可以创造辉煌。这位看似普通的老大爷,有着十分不普通的人生。他75岁自己环游世界,87岁考大学、98岁硕士毕业,创下吉尼斯世界纪录,100岁时书法作品被世界第三大图书馆大英图书馆收藏,出自传,做畅销书作家,义卖……105岁的他,至今仍在创造奇迹,他是世界上活得最赚的男人。



保护逐渐失传的古书法

即使再知名的书法家也不敢说自己练习书法已有近百年,但赵慕鹤可以。他幼年师从一位清朝贡生学习“鸟虫体”。这种字体始于春秋时期,每一个笔画都是一只鸟或一只虫,书写不易,已经逐渐失传。2011年,他以鸟虫体书写的《三国演义》卷头词被大英图书馆收藏。

但他很少以书法家自居。2009年高雄水灾,他四处奔走,卖掉自己的书法作品,所得款全部捐给受灾群众。2015年,在“国立清华大学”的书法展中,他拿出20幅作品来义卖,善款捐助清华旭日奖学金。他说:“现在老了,只想把这字体免费教给有兴趣的人,不要失传,我愿足矣。”

为了你,我终身未再娶

赵慕鹤出身书香门第,知书达理,重情重义。离家来台湾之前,母亲叮嘱他两件事:其一,家中已有妻儿,不可再结婚。其二,欠债是最要不得的事,“穷要穷得干净,讨饭都可以”。

一约既定,此后几十年,他和妻子天各一方,终身未再婚娶。虽然已经105岁高龄,但他仍然独自居住在老公寓的四楼,每天走路去市场买菜,餐餐自理,亲手做包子、水饺,粗茶淡饭他甘之如饴。

除了生活自理,93岁时他还每天骑自行车去医院做义工,照顾年龄更小的病患,这一照顾就是两年。有人看他花白的头发,不自觉地伸手搀扶,但他坚定地拒绝,一生要强,从不麻烦别人。为了上网买车票,他开始自学电脑和英文。有朋友知道后笑他:“老赵,你都要死了,还学什么电脑呢?”

他不介意,笑着说:“可是,我现在还活着呀!” 据《三湘都市报》